奈義町ふるさと納税お礼の品募集要項
1. 趣　　旨
　　奈義町ふるさと納税のお礼の品として奈義町で生産される産品を募集する。
2. 応募資格
· 町内に事業所を有する企業、団体、又は個人
· 国、県及び町の税について滞納がないこと（法人税、法人県民税、法人事業税、自動車税、法人町民税、軽自動車税、固定資産税、消費税及び地方消費税等）。
· 申請者及び従業者が暴力団（暴力団員による不当行為の防止等に関する法律第2条第2号に規定する暴力団を言う。）又はその構成員（暴力団の構成団体の構成員を含む）等の統制の下にないこと。
· 申請する品物が商法の他、各種法令等に違反していないこと。
3. 応募要件
· お礼の品は奈義町の魅力を発信し、町のPRにつながる品物とする。
· お礼の品は寄付額に対して３割以下の品物とする。
· お礼の品は申請者が寄付者に発送するものとし、送料は本州・四国内発送時２，０００円以内で発送できるものとする。（本州・四国以外は協議）
· お礼の品へのクレーム対応については、発送者の責任において誠心誠意対応する。
4. 応募方法

· 応募票（別紙）に必要事項を記入の上、お礼の品のサンプル又は、写真、パンフレットなどを添えて下記の宛先へ郵送、持参のいずれかの方法でお申込みください。
· 応募票にご記入いただいた個人情報は、奈義町ふるさと納税お礼の品の選考のみに利用し、それ以外の目的での利用はいたしません。
送付先

〒708-1392　岡山県勝田郡奈義町豊沢306-1

奈義町情報企画課
Mail：kikaku@town.nagi.lg.jp
5. 選考結果の通知
　
・結果は奈義町ふるさと納税お礼の品決定通知書にて通知します。
· 禁止事項
· 役場より提供する個人情報は、ふるさと納税のお礼の品発送以外に利用しないこと。
· 申請されたお礼の品の内容は無断での変更をしないこと。
6. その他
· お礼の品の料金及び送料は発送月の翌月中に請求するものとする。
· 自社パンフレット等の同封は社会通念上適正と認められる範囲で行うこととする。
· お礼の品の提供を辞退する場合は、辞退の1か月前までに報告する。なお、辞退した後であっても辞退する前に申込みのあったお礼の品については発送するものとする。
7. 問い合わせ先

〒708-1392　岡山県勝田郡奈義町豊沢306-1

奈義町情報企画課　TEL：0868-36-4126　　
